
Опрос для предпринимателей  

01.01.2023 00:00:00 - 31.12.2024 23:59:00 
Голосов: 21 
Опрос представителей бизнеса о состоянии инвестиционного климата в Бокситогорском муниципальном районе. 

1. Оцените по 10 балльной шкале инвестиционный климат в Бокситогорском муниципальном районе? От 1 до 

10, где 1 - «очень плохо», 10 - «очень хорошо» 

Количество баллов Количество голосов 

8    6 (29%) 

 

9    5 (24%) 

 

4    3 (14%) 

 

6    3 (14%) 

 

7    3 (14%) 

 

10    1 (5%) 

 

1    0 (0%) 

 

2    0 (0%) 

 

3    0 (0%) 

 

5    0 (0%) 

 

2. Оцените по 10-балльной шкале качество услуг, полученных при обращении в «МФЦ для бизнеса», где 1 – 

полностью не удовлетворен, 10 – полностью удовлетворен. 

Количество баллов Количество голосов 

6    8 (38.1%) 

 

8    5 (23.8%) 

 

9    4 (19.0%) 

 

7    2 (9.5%) 

 

4    1 (4.8%) 

 

10    1 (4.8%) 

 

1    0 (0%) 

 

2    0 (0%) 

 

3    0 (0%) 

 

5    0 (0%) 

 

3. Обращались ли Вы в структуры поддержки предпринимательства, действующие на территории района  (НО 
"Централизованный муниципальный фонд по содействию и развитию малого предпринимательства 
Бокситогорского муниципального района", НО "Фонд содействия и развития предпринимательства МО "Город 
Пикалево, Муниципальный фонд поддержки сельского развития Бокситогорского муниципального района)? 

ДА    20 (95%) 

 

НЕТ    1 (5%) 

 

4. Оцените по 10-балльной шкале качество работы структур поддержки предпринимательства, действующих на 
территории района, где 1 - полностью не удовлетворен, а 10 - полностью удовлетворен. НО 
"Централизованный муниципальный фонд по содействию и развитию малого предпринимательства 
Бокситогорского муниципального района" 

Количество баллов Количество голосов 

8    11 (52.38%) 

 

5    3 (14.29%) 

 

3    2 (9.52%) 

 

7    2 (9.52%) 

 

1    1 (4.76%) 

 

9    1 (4.76%) 

 



10    1 (4.76%) 

 

2    0 (0%) 

 

4    0 (0%) 

 

6    0 (0%) 

 

5. Оцените по 10-балльной шкале качество работы структур поддержки предпринимательства, действующих на 
территории района, где 1 - полностью не удовлетворен, а 10 - полностью удовлетворен. НО "Фонд содействия 
и развития предпринимательства МО "Город Пикалево" 

Количество баллов Количество голосов 

8    8 (38.10%) 

 

6    3 (14.29%) 

 

9    3 (14.29%) 

 

4    2 (9.52%) 

 

7    2 (9.52%) 

 

1    1 (4.76%) 

 

2    1 (4.76%) 

 

10    1 (4.76%) 

 

3    0 (0%) 

 

5    0 (0%) 

 

6. Оцените по 10-балльной шкале условия ведения бизнеса в Бокситогорском муниципальном районе, где 1 – 
очень плохо, планирую ведение бизнеса в другом районе/регионе, а 10 – очень хорошо, рекомендую 
деловым партнерам ведение бизнеса в Бокситогорском муниципальном районе. 

Количество баллов Количество голосов 

8    7 (33%) 

 

9    4 (19%) 

 

1    3 (14%) 

 

6    3 (14%) 

 

7    2 (10%) 

 

4    1 (5%) 

 

10    1 (5%) 

 

2    0 (0%) 

 

3    0 (0%) 

 

5    0 (0%) 

 

 


